Приложение № 1

Экономические задачи по теме: «Закон спроса»

Задача № 1

Дано:               Сt (Q)= (4Q+700) / (Q+120) ;     (тыс.руб. за тонну);

                          Q(Р)= (2400-120Р) / (Р+2) ;Q(тонны); Р(тыс.руб,)

Найти:             Выручку предприятия, если завод реализовал всю свою продукцию и   получил максимально возможную прибыль.

Задача № 2

Дано:                     За один день-90 кг гвоздей;
                               Р закупки = 3 рубля 80 копеек за кг;.
                               Нацепка = 60%(по законодательству);

                                Q (P) = - P2 - P + 110

Найти:                Наибольшую выручку за день, если предприниматель                                                                           законопослушный и товар продаётся по постоянной цене.

Задача № 3

Дано:                          Q=600 тонн;

                                   Сt (Q) = 10Q + 1000 ; (тыс.руб.);

                                    Q (P) = - 2Р2 - 4Р + 798; (тонны)

Найти:      Рентабельность предприятия, если цена па вату в течение    года  не менялась, и за год предприятие получило максимально возможную прибыль.

